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3apaua 1. U3BecTb

. n(Ca0)=0.1 momnp, n(CaO)=n(Ca)=n(O)

N=n*Nx

N(Ca)=0.1 momp * 6.02*10"23 MOJb 1=6.02%10722
N(O)=0.1 mompb * 6.02%10"23 MOJb 1=6.02%1022

. Ca0O + H,O = Ca(OH), (ruipokcu Kaablus)
Ca0 + CO, = CaCOs; (kapOOHAT KaIbIHs)

. M(Ca0)=40 r/monb + 16 r/M01b = 56 I/MOJIB
m(Ca0)=2800r*0.4=1120r
n(Ca0)=1120r/ 56 r/moab = 20 MoIb

a. Hcxons u3 ypaBHeHus peakiuu (1), Boga pearupyer ¢ U3BeCThIO B COOTHOMIEHUU 1:1.
72 n(Ca0)=n(H20)=10 Moub (T.K. 110 YCIOBHUIO 3aJa41, TOJIHKO MOJOBUHA U3BECTH PEArUPYET
C BOJIOM)

m(H20)= 10 moab * 18 r/Mmons = 180 T
Taxke ¢ CO2: Y2 n(Ca0O)=n(C0O2)=10 monb
V(CO2) = 10 Mo * 22.4 n/monb = 224 1

b. Cwmech coctout u3 10 mons Ca(OH)z, 10 mons CaCO3 u 30 monb CaO.
[Tpu sTom, n(Ca) = 50 Mmonb

m(Ca(OH)>)= 10 momnp * 74 r/mons = 740 T
m(CaCO3)= 10 moas * 100 r/monb = 1000 T
m(CaO)= 30 moupb * 56 r/mosb = 1680 T
m(Ca)= 50 moupb * 40 r/monb = 2000 T
w(Ca) =2000r/3420T=0.59
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3apava 2. lNpocTaA cxema npespalleHUn

. 2AICI3+3Na2S+6H20=2AI(OH)3+3H2S+6NaCl (BewecTBo A - Naz=S)
. Al(OH)3+KOH=K[AI(OH)4] (BewwecTso B - K[AI(OH)4])

. H2S+Pb(NO3)2=PbS+2HNO3 (BewwecTtso C - PbS)

. PbS+02=PbO+S0:2 (BewecTtso D - SO2)

. K[AI(OH)4]+SO2 =Al(OH)3+K2S0O3+H20

. K[AI(OH)4]+CO2=Al(OH)3+KHCO3
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3apaya 3. ABBI'A...

A — N2 (0.5 6annos)
B — NHs (1 6ann)

C —NO (1 6ann)

D — NO2 (1 6ann)

E — HNOs (1 6ann)

F — N20 (1 6ann)

Y — H2 (0.5 6annos.)
X — NHsNOs3 (1 6ann)

Mo 0.5 6annos 3a peakumto, B cymme 3 6anna 3a peakuuu. (3a peakuuto 6e3 6anaHcMpoOBKU
nonosuHa 6annos)

—

N2 + 3H2 2> NHs

2NHs3 + 5/202 - 2NO + 3H20
NO + 1/202 2 NO2

2NO:2 + 1/202 + H20 - 2HNOs3
NH3z + HNO3z - NH4NO3
NH4NO3 = N20 + 2H20

LS RGN,
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3apava 4. NMpoctaA cmecb

Tak Kak yrneBofopoapl HacblWweHHble, hopmyna ana Hux 6yaeT CnHaniz  CmHam+2, rae mu n
KONIMYECTBO YrNepoaoB B coeanHEHUN. Takxke B 3aJade ckasaHo, YTO 3TO CMECb ra3oB. 3HauuT,
MaKCuMasbHOE 3Ha4YeHne 4sia n mum 370 4.

CnH2n+2 + (3n+1)/202 > nCO2 + (n+1)H20
CmH2m+2 + (3m+1)/202 > mCO2 + (m+1)H20

Tak Kak Mbl 3HaeMm, 4TO MOJIN YrNeBogopPOaAOB OANHAKOBbBIE, Mbl MOXKEM B3ATb X Kak 1 Monb
ANA Kaxaoro. Torga mosnb NpoaykToB 6yoeTn+n+ 1+ m+m+ 1 =2n + 2m +2. TakXe Mbl
3HaeM, YTO COOTHOLLEHNE HavaslbHOW cmecn 6e3 Kucnopoaa K npoayktam 1 K 5,
COOTBETCTBEHHO Mbl CTPOUM ypaBHeHue: 2*5 = 2n + 2m +2

Ynpouwasa, nonyd4aem n + m = 4. Tak Kak h 1 m He MOryT NMpPeBbICUTb 4, Y HAC eCTb ABa BapuaHTa:
n=2,m=2unnm n=3m=1. Ecin 3HayeHne n 1 m oguHaKoBble TOorga rnosay4yaem ogviH
yrnesonopoa B cmecu, 3Ha4umT otBeTn =3 m = 1. CH4 1 CzHs

CH4+202 = CO2 + 2H20
CsHs + 502 » 3CO:2 + 4H20

Mo 3 6anna 3a hopmynbl yrnesogoponos v no 6anny 3a peakuuun. (3a peakuum 6e3
6anaHcupoBKK no non 6anna)

B ycnosuu 3apaum 661510 nogo6paHo HeBepHoe cooTHoweHue (1:3 BmecTo 1:4), no3aTomy,
3a BEPHbIN X0, peLeHUA ¢ yKasaHHbIM COOTHOLUEHMEM AaBasiCA NOJIHbIA 6an.
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3apava 5. lNepBoe ucnbiTaHue

Onpegenum bopmy bl XopuaoB

2 X355 100% = 34.13%

X+ 2x355 « 00 = 3%
r
x =137 ,Ba — 6apui
MOJIb

3 X355 100% = 35.09%
—————— X = 35.
y + 3 % 35.5 ° °

r
y = 197 ——, Au — 30J10TO
MOJIb

Monekyna conv gonxxHa cogepxxatb noHbl Ba(ll), B gBa pasa 6onbLue noHos Au(lll), v npnatom
6bITb HenTpanbHon. CKopee BCero TpeTu 3J1eMeHT Conn 6yaeT KNCIOPOoA, a €€ XuMn4eckas
opmyna BaAuz0a4.

Ocrarnoch b HanTn KOJIMYECTBO MOJIEKY /1 BOAbI (3HAYEHUE Z) B KpucTasnnorngpare

18 X z
137 +197 X2+ 16 X4+ 18 X z

=13.14%

z=75

OTBeT.' Ba,Auz 04_ - SHZ 0

HaxoxxpgeHne Ba — 1 6ann, Au — 1 6ann. BeiBog o 6e3BogHov conm 1 6asni. Kom-Bo KpUCT. BOAbI
1 6ann.

Bcero 4 6anna.
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